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Sistema Informático de Sorteos e Integraciones 

Magistrados de Garantías 

 

Ingreso al sistema: 

Video ayuda → Ingreso 

Se ingresa al sistema informático de sorteos a través del 

siguiente link: 

 

https://sorteo-magistrados-

garantia.jusentrerios.gov.ar/modules/garantia/index.php 

 

En la siguiente ventana se debe ingresar el usuario y la clave 

proporcionada por el administrador: 

 

Una vez dentro del sistema, se visualiza la siguiente interfaz: 

https://youtu.be/sUCYn100aEc
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Ésta, contiene el menú principal con seis (6) opciones 

Categoría – Magistrado – Sorteo – Reporte Magistrado - 

(Reseteo) – Clave y Salir, con el cual el sistema cierra la sesión 

del usuario actual y regresa a la pantalla de ingreso para 

permitir que se identifique un usuario. 

Observación: la opción Reseteo, solamente está disponible 

en el modo Administrador. 
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Menú “Tipo Categoría” 

Video ayuda → Categoría 

En esta pantalla el usuario visualizará las categorías y 

subcategorías de procesos existentes, tal como lo muestra la 

siguiente interfaz: 

 

Agregar categorías / subcategorías: 

Los procesos se clasifican en “A-Sencillos”, “B-Intermedios”, 

“C-Complejos”, “D-Proc. Const.” y “E-Allanamientos” y sus 

correspondientes subcategorías. 

Esta clasificación se utiliza para llevar un conteo por separado 

de la cantidad de intervenciones (votos) de cada 

magistrado. 

No es posible agregar, quitar o modificar categorías y 

subcategorías a través de esta pantalla. Para esto, se deberá 

requerir la intervención del administrador del sistema. 

 

 

 

  

https://youtu.be/UsqDSa2bvb4
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Menú “Magistrado” 

Video ayuda → Magistrado 

 En esta pantalla el usuario podrá:  

 Ingresar nuevos magistrados, 

 Modificar o desactivar los magistrados existentes. 

 Consultar el listado de magistrados. 

 

  

https://youtu.be/OcrUAuQD4Ig
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Ingresar nuevo magistrado: 

Video ayuda → Ingresar Nuevo Magistrado 

Para agregar un nuevo magistrado: 

 Se selecciona el tipo de magistrado (Magistrado o Juez 

Ad-Hoc), 

 Se ingresa nombre y apellido de éste en el cuadro de 

texto: “Nombre y Apellido”, 

 Se ingresa el correo electrónico del Magistrado en el 

cuadro de texto “Mail” y  

 Se ingresa el juzgado al que pertenece en el cuadro de 

texto “Lugar” 

 Finalmente se hace clic en el botón “Guardar”. 

 En el caso de que se quiera cancelar el ingreso de un 

nuevo Magistrado, se debe hacer clic en el botón 

“Limpiar”. 

 

  

https://youtu.be/pfcaq7p0ANo
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Modificar los magistrados existentes: 

Video ayuda → Modificar Magistrado 

Para modificar los datos de un magistrado previamente 

ingresado, se debe hacer clic en el ícono  ubicado junto a 

los datos del magistrado a modificar. 

 

 Los datos del magistrado que se quiera modificar se 

desplegarán en los respectivos campos para poder ser 

editados. 

 Todos los campos son de ingreso obligatorio. 

 Hacer clic en el botón “Guardar”, para confirmar los 

cambios, o en “Limpiar” para Cancelar. 

  

https://youtu.be/qeZ4Ekn4tsw


9 

Desactivar magistrado: 

Video ayuda → Activar / Desactivar Magistrado 

Para desactivar un magistrado, se debe hacer clic en el ícono 

 ubicado junto a los datos del magistrado a desactivar. 

 

El sistema mostrará el siguiente mensaje: 

 

Al hacer clic en la opción “Sí” el sistema desactivará al 

magistrado seleccionado. 

Para cancelar, se debe hacer clic en la opción “No”. 

Al desactivar un Magistrado, éste no se encontrará disponible 

para intervenir en el sorteo de nuevas causas que se ingresen, 

hasta tanto no se lo vuelva a activar. 

  

https://youtu.be/TbY6lze9CFU
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Activar magistrado: 

Video ayuda → Activar / Desactivar Magistrado 

Para activar un magistrado, se debe hacer clic en el ícono  

ubicado junto a los datos del magistrado a activar. 

 

El sistema mostrará el siguiente mensaje: 

 

Al hacer clic en la opción “Sí” el sistema activará al 

magistrado seleccionado. 

Para cancelar, se debe hacer clic en la opción “No”. 

  

https://youtu.be/TbY6lze9CFU
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Consultar el listado de magistrados: 

Video ayuda → Magistrado 

En el listado de magistrados se presentan cada uno de éstos 

con los siguientes datos: 

 Apellido y Nombre. 

 Cantidad: Número total de intervenciones de cada 

magistrado en las causas sorteadas. 

 Lugar: Magistratura a la que pertenece. 

 Tipo Magistrado: indica si es un Magistrado o un juez Ad-

Hoc. 

 

 

  

https://youtu.be/OcrUAuQD4Ig
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Menú “Sorteo” 

Video ayuda → Realizar Sorteo 

En esta pantalla el usuario podrá: 

 Realizar sorteos. 

 Consultar sorteos realizados anteriormente y su 

respectivo historial de integraciones. 

 Ingresar a cada sorteo realizado previamente para 

modificarlo los datos (carátula – nro. de expediente - 

Observación). 

 Ingresar a cada sorteo realizado previamente para 

realizar integraciones por excusaciones, recusaciones o 

ausencias de magistrados. 

 Ingresar a cada sorteo realizado previamente para 

realizar modificaciones manuales respecto del 

magistrado sorteado. 

Todos los sorteos que se han realizado hasta el momento se 

listan, tal como lo muestra la siguiente interfaz, ordenados por 

fecha de sorteo en forma descendente: 

https://youtu.be/Mo0cV3h--2Y
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Nuevo sorteo: 

Video ayuda → Realizar Sorteo 

Para realizar un nuevo sorteo se debe: 

 Ingresar la carátula del expediente a sortear en el 

campo de texto “Carátula” (no ingresar comillas “” que 

abarquen la carátula completa. Sí se puede 

entrecomillar una fracción interna de ésta). 

 Ingresar el número de expediente en el campo de texto 

“Expte.” 

 Ingresar la Categoría y Sub-Categoría, seleccionándolas 

de las listas desplegables “Categoría” y “Sub-

Categoría”. Éstas, deben estar cargados previamente 

según se indicó en el capítulo “Categoría”. 

 Completar el campo “Observación” en caso de ser 

necesario. 

 Hacer clic en el botón “Sortear”. 

https://youtu.be/Mo0cV3h--2Y
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 Una vez sorteado, el expediente se agrega a la lista de 

expedientes en la parte superior de la grilla, mostrando 

los datos de éste (fecha y hora de sorteo en formato 

AAAA/MM/DD hh:mm:ss, carátula, nro. de expediente, 

Categoría y Subcategoría, Magistrado sorteado y 

usuario que realizó el sorteo). 

 Con el botón “Limpiar” se borran los datos ingresados en 

los campos “Carátula”, “Expediente”, “Categoría”, 

“Sub-Categoría” y “Observación”, para el caso en que 

se hayan introducido datos erróneos y se quieran borrar 

todos los campos. 

 Todos los campos son obligatorios, con excepción de 

“Observación”, y, en el caso de que algún campo esté 

vacío, el sistema notificará al usuario con un mensaje de 

alerte al momento de hacer clic en el botón “Sortear”. 
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Buscar sorteo:  

Video ayuda → Buscar Sorteo 

Para buscar un expediente sorteado se puede ingresar 

cualquier dato de éste, por ejemplo: 

 Mes y año de sorteo, ingresándolo en el formato “aaaa-

mm”. 

 Día, mes y año de sorteo, ingresándolo en el formato 

“aaaa-mm-dd”. 

 Carátula: ingresando datos parciales, por ejemplo, 

apellido y / o nombre o tipo de delito. 

 Número de expediente, ingresando el número de éste 

en forma completa o parcial. 

 Magistrado, ingresando apellido y/o nombre del 

Magistrado interviniente en la votación. 

El sistema diferencia entre palabras acentuadas y no 

acentuadas, pero no distingue entre mayúsculas y 

minúsculas. 

 

  

https://youtu.be/Mdz7eyeiyUs
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Consulta de historial de integraciones:  

 Para visualizar el historial de cada solicitud de 

integración de un sorteo en particular, se debe Buscar el 

expediente (ver instrucciones) 

 

Se puede consultar el historial de integraciones desde la 

opción de modificar sorteo (ícono  y botón “Historial”). 

 

 Al ingresar a la siguiente pantalla, para consultar el 

historial de integraciones, se debe hacer clic en el botón 

“Historial”. 
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o Se desplegará una grilla que contendrá en cada fila un 

detalle los movimientos dados como consecuencia de 

las solicitudes de excusación, recusación o ausencia. En 

cada movimiento se informa el estado de la solicitud 

(Aprobado, Pendiente, Rechazado), la fecha de la 

solicitud, el Magistrado actual (es decir, el que resolvió la 

solicitud), el anterior, el motivo de la solicitud, el campo 

observación y el usuario que la realizó, y se ordenan en 

forma ascendente por fecha y hora del movimiento, 

desde el más antiguo al más reciente. 

o En cuanto al estado de la solicitud, estos pueden ser: 

o (P) Pendiente: la solicitud aún no ha sido resuelta. 

o (A) Aprobada: La solicitud fue aceptada. 

o (R) Rechazada: la solicitud fue rechazada. 
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Integraciones por excusaciones / recusaciones / ausencias: 

Video ayuda → Integración por Excusación / Recusación / 

Ausencia 

Para realizar una integración por excusación, recusación o 

ausencia de un magistrado se debe: 

o Buscar el expediente (ver instrucciones) 
 

 

o Una vez encontrado el expediente sobre el que se 

quiere plantear la excusación, recusación o ausencia, 

hacer clic en el ícono de la lupa del expediente a 

modificar. 

 

o Junto al nombre del Magistrado se visualiza un ícono 

sobre el que se debe hacer clic para proceder a la 

desinsaculación. 

https://youtu.be/pZzx11QH1o0
https://youtu.be/pZzx11QH1o0
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o Seleccionar el “motivo”, completar el campo 

“observación” y hacer clic en Cambiar. En el caso de 

que se quiera cancelar la operación, hacer clic en 

Cancelar. El campo “observación” admite el ingreso de 

letras y/o números y es opcional, pudiendo estar en 

blanco. 

 

o Hacer clic en Sí, si se desea confirmar el cambio o No, si 

se desea cancelar la operación. 

o En el caso de seleccionar la opción Si, la solicitud queda 

pendiente de Aceptación o Rechazo visible en la grilla 
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donde se ordenan las solicitudes pendientes de 

aprobación o rechazo y el nombre del Magistrado 

ingresante. 
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Solicitudes de excusaciones / recusaciones / ausencias:  

Video ayuda → Resolver Excusación / Recusación / Ausencia 

Una vez realizada una integración por excusación, recusación 

o ausencia de un magistrado se debe confirmar o rechazar 

ésta. Para ello se debe: 

o Buscar el expediente (ver instrucciones) 

 

 

o Una vez encontrado el expediente sobre el que se 

quiere resolver la solicitud de excusación / recusación / 

ausencia, hacer clic en el ícono de la lupa (debajo de 

éste, se observará un símbolo de color rojo, indicando 

que existen solicitudes pendientes de resolver). 

 

o Hacer clic en el botón “Solicitudes”. 

https://youtu.be/UeO74v76Lpg
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o Para aceptar la solicitud, se deberá hacer clic en el 

botón                               . En la grilla de solicitudes se podrán 

visualizar todas las solicitudes resueltas y las pendientes 

de resolver, indicando, por cada una de ellas, el estado 

actual (Pendiente – Aprobado – Rechazado o Rechazo 

Hereditario). 

 

o A continuación, se debe hacer clic en la opción “SI”. En 

el caso de querer cancelar y dejar la solicitud en el 

estado actual, se debe hacer clic en la opción “NO”. 

 

o En el caso de que se haya confirmado (Sí) la solicitud, se 

mostrará un mensaje confirmando la operación: 
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o En el caso que se quiera rechazar la solicitud, se deberá 

hacer clic en el botón                       . Hay que tener en 

cuenta que puede haber más de una solicitud 

pendiente de resolver. 
 

o E

n 

el 

c

as

o 

de que se haya confirmado (Sí) que se desea rechazar 

la solicitud, ésta será rechazada sin que el sistema 

muestre ningún mensaje de confirmación. En el caso de 

que por error se haya intentado rechazar la solicitud, se 

deberá hacer clic en el botón “No” para cancelar la 

operación. 
 

o En la grilla de solicitudes se podrán visualizar todas las 

solicitudes resueltas y las pendientes de resolver, 

indicando, por cada una de ellas, el estado actual 

(Pendiente – Aprobado – Rechazado o Rechazo 

Hereditario). 
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Estados de las solicitudes: 

Las solicitudes de integración por excusación, recusación y 

ausencia de cada sorteo tienen cuatro (4) estados posibles. 

1. Pendiente: en este caso, se ha planteado la solicitud y 

no se ha resuelto aprobarla o rechazarla. Ninguna causa 

puede pasar al estado “VOTADA” o clonarse sin antes 

resolver todas las solicitudes pendientes. 

2. Aprobado: en este caso, se ha aceptado la solicitud. 

3. Rechazado: en este caso se ha rechazado la solicitud, y 

el Magistrado que había ingresado para integrar el 

tribunal, sale, y regresa el Magistrado que había sido 

reemplazado. 

4. Rechazo Hereditario: este caso se da cuando, ante una 

solicitud pendiente de resolver, se ingresa una nueva 

solicitud. Por ejemplo, estando como Magistrado “A”, se 

excusa, e ingresa el Magistrado “B”. Si el Magistrado “B”, 

antes de resolverse la solicitud del Magistrado “A”, se 

excusa, es recusado o se debe ausentar, se deberá 

plantear una nueva solicitud, e ingresará un nuevo 

Magistrado “C”. Será éste el que deberá resolver la 

solicitud del Magistrado A. En el caso de Rechazar tal 

solicitud, automáticamente volverá a su conformación 

original con el Magistrado “A”, y en la grilla de 

solicitudes se visualizará que la solicitud del Magistrado 

“A”, fue rechazada y la del Magistrado “B” habrá 

quedado en estado Rechazo Hereditario. 
 

o Para visualizar el estado de cada solicitud de un sorteo 

en particular, se debe Buscar el expediente (ver 

instrucciones) 
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o Una vez encontrado el expediente sobre el que se 

quiere consultar el estado de las solicitudes de 

excusación / recusación / ausencia, hacer clic en el 

ícono de la lupa. 

 

o Hacer clic en el botón “Solicitudes” 

 

o Se desplegará una grilla que contendrá, en cada fila, la 

información relativa, fecha y hora de la solicitud, 

magistrado que se excusa, recusa o ausenta, estado  
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(aprobado, rechazado, rechazo hereditario, pendiente), 

y motivo (excusación, recusación, ausencia). 

o Además, en el caso de que haya solicitudes pendientes 

de resolver, se visualizarán los botones para aceptar o 

rechazar ésta. 
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Modificar sorteo: 

Video ayuda → Modificar Sorteo 

A cada sorteo se le puede modificar la carátula, el número 

de expediente y la observación. En cambio, no se podrá 

modificar el Tipo de Recurso. 

Para modificar un sorteo se debe: 

 Buscar el expediente (ver instrucciones) 

 

 Una vez encontrado el expediente que se desea 

modificar, hacer clic en el ícono de la lupa. 

 

 Hacer clic sobre los campos que se desean modificar 

(Carátula – Expediente. - Observación) y, una vez 

ingresado el nuevo valor, hacer clic en el botón 

Modificar. En el caso de que, por error, se haya 

modificado algún campo (Carátula – Expediente - 

Observación), y se quiera cancelar tal modificación, se 

deberá salir de esta pantalla haciendo clic en la opción 

“Sorteo” de la barra superior de menú, para, de este 

modo, volver a la pantalla principal. 

https://youtu.be/OXpTY4Q_THI
../Manual%20de%20Estad%C3%ADsticas%20y%20Sistema%20de%20Sorteos/Manual%20de%20Estad%C3%ADsticas%20y%20Sistema%20de%20Sorteos.docx#Buscar
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 Para aprobar la modificación de la carátula, número de 

expediente u observación, se debe hacer clic en la 

opción “SI”. Caso contrario, para cancelar la 

modificación, se debe hacer clic en la opción “NO”. 
 

 

 En el caso de que se haya confirmado (Sí) la 

modificación, deberá aparecer un mensaje 

confirmando tal operación: 
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31 

Historial de solicitudes: 

 Para visualizar el historial de cada solicitud de un sorteo 

en particular, se debe Buscar el expediente (ver 

instrucciones) 

 

 Una vez encontrado el expediente sobre el que se 

quiere consultar el historial de las solicitudes de 

excusación / recusación / ausencia, hacer clic en el 

ícono de la lupa. 

 

 Hacer clic en el botón “Historial” 
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o Se desplegará una grilla que contendrá en cada fila un 

detalle los movimientos dados como consecuencia de 

las solicitudes de excusación, recusación o ausencia. Los 

movimientos se ordenan en forma ascendente por 

fecha y hora del movimiento, desde el más antiguo al 

más reciente. 

o Cada movimiento tendrá en la siguiente información: 

o Estado de aprobación: (P) Pendiente - (A) 

Aprobada – (R) Rechazada 

o Fecha: Fecha y hora del movimiento. 

o Magistrado Actual: es el Magistrado que ingresa a 

resolver la excusación / recusación / ausencia 

planteada. 

o Magistrado Anterior: es el Magistrado que se 

excusó / recusó / ausentó. 

o Motivo: excusación, recusación o ausencia. 

o Observación: Describe el motivo del movimiento, 

puede ser lo que previamente se ingresó en el 
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campo Observación al agregar una nueva 

solicitud 

o Usuario: nombre del usuario que realizó la solicitud. 
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Bloquear sorteo: 

Video ayuda → Bloquear Sorteo 

Una vez que se ha dictado sentencia, el sorteo debe pasar a 

estado “Votado” a fin de evitar que éste sea modificado (no 

se pueden generar nuevas solicitudes de excusaciones, 

recusaciones o ausencias). Al pasar a estado bloqueado, el 

sorteo puede ser clonado (duplicado) en el caso de ser 

necesario. 

o Para visualizar el historial de cada solicitud de un sorteo 

en particular, se debe Buscar el expediente (ver 

instrucciones) 

 

o Una vez encontrado el expediente que se quiere 

bloquear, hacer clic en el ícono de la lupa. 

https://youtu.be/axZEXzP5puc
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o Hacer clic en el botón “Votado”. 

 

o El sistema mostrará el siguiente mensaje: 
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o Al hacer clic en la opción “Sí”, el sorteo quedará 

bloqueado, y, a partir de esa momento, no admitirá la 

presentación de excusaciones, recusaciones o 

ausencias.  

 

o Para cancelar, se debe hacer clic en la opción “No”.  
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Clonar sorteo: 

Video ayuda → Clonar Sorteo 

En el caso que se requiera repetir un orden de votación de 

una causa, se podrá obtener esto, a partir de la clonación 

(duplicación) de un sorteo anterior. 

La clonación se puede hacer tanto de un sorteo que se 

encuentre en estado “Votado”, como no. 

o Para visualizar el historial de cada solicitud de un sorteo 

en particular, se debe Buscar el expediente (ver 

instrucciones). 

 

 

o Una vez encontrado el expediente que se quiere 

duplicar, hacer clic en el ícono de la lupa. 

https://youtu.be/cpptsrEjh1o
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o Hacer clic en el botón “Clonar”. 

 

o El sistema mostrará el siguiente mensaje: 
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o Para cancelar el proceso, se debe hacer clic en la 

opción “No”. 

o Para continuar con el proceso, se debe hacer clic en la 

opción “Sí”. 

o En este último caso, el sistema permitirá al usuario 

completar los datos del sorteo duplicado, 

reemplazando, de ser necesario, la carátula, el número 

de expediente, observación y el tipo de recurso, y 

haciendo clic en el botón “Confirmar Clonación”, o en 

el botón “Cancelar” para descartar los cambios 

 

o Finalmente, el sistema mostrará el siguiente mensaje: 
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o Hacer clic en la opción “Sí” para confirmar, o en la 

opción “No” para cancelar. 

Observación: un sorteo que está en estado “Votado” sólo 

puede ser clonado una vez. En el caso de que un sorteo “A”, 

sea clonado y se genere un sorteo “B”, el sorteo “B” quedará 

en condiciones de admitir integraciones, modificaciones y ser 

nuevamente clonado. 

En el caso de que un sorteo “A” sea clonado sin haber 

pasado a estado “Votado”, éste sorteo “A” podrá clonarse 

de forma indefinida, hasta tanto pase a estado “Votado”.  
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Modificar Magistrado Interviniente (Modificación Manual): 

Video ayuda → Modificar Magistrado 

 En el caso que se requiera alterar manualmente el 

magistrado interviniente, reemplazándolo por otro, se 

debe Buscar el expediente (ver instrucciones). 

 Una vez encontrado el expediente que se quiere 

modificar, hacer clic en el ícono señalado. 

https://youtu.be/s5tGBg1BzaM


42 

 En la pantalla se visualizará del lado izquierdo, el 

magistrado actualmente interviniente, y del lado 

derecho, la lista de magistrados disponibles. A 

continuación, arrastrar con el mouse el magistrado que 

reemplazará al actual, llevándolo a lo parte superior de 

la lista. 
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 Una vez seleccionado el magistrado, y llevado este a la 

parte superior de la lista, hacer clic en el botón 

Confirmar. 

 El sistema mostrará el siguiente mensaje: 

 Hacer clic en “Sí” para confirmar el cambio, o en “No” 

para cancelar. 

 En el caso de confirmar la modificación, el sistema 

mostrará un mensaje de “Operación exitosa” y el nuevo 

magistrado interviniente se ubicará en la lista de la 

izquierda. 
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Consultar Historial de Modificaciones Manuales: 

 Para visualizar el historial de modificaciones, se debe 

Buscar el expediente (ver instrucciones). 

 Una vez encontrado el expediente, hacer clic en el 

ícono señalado. 
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  

 Para visualizar el historial de cambios se debe hacer clic 

en el botón “Historial Manual” 

 Se desplegará la información relacionada con cada 

una de las modificaciones. 

 Observación: Los expedientes a los que se les ha sido 

modificados manualmente el Magistrado interviniente se 

diferencian de los que no, en el ícono que se muestra 

junto a la carátula de éste.  
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◦ Modificado. 

 

◦           Sin Modificar.  
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Menú “Reporte Magistrado” 

Video ayuda → Reporte Magistrado 

En esta pantalla el usuario podrá:  

o Consultar la cantidad de votos de cada uno de los 

Magistrados, diferenciados por tipo de procesos 

(Sencillos, Intermedios, Complejos y Proc. 

Constitucionales). 

o Consultar la cantidad de excusaciones, recusaciones y 

ausencias que tuvo cada Magistrado. 

o Consultar las causas en las que intervino cada 

Magistrado o se apartó por excusación, recusación o 

ausencia. 

 

Una vez listados los Magistrados, es posible consultar en qué 

expediente intervino cada uno de éstos. Haciendo clic en 

cualquiera de los contadores de votos. 

https://youtu.be/UmxM5SIer38
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Se despliega una pantalla que informa en qué causas, 

intervino el Magistrado seleccionado, en el caso de que se 

haya seleccionado un contador de votos, o en que causas se 

excusó, fue recusado o se ausentó. 

En el caso anterior, se muestra: el nombre del Magistrado y el 

tipo de proceso, en este caso, es Complejos, listándose cada 

expediente con su fecha y hora de sorteo, número de 

expediente, carátula y el nombre del Magistrado, en el caso 

en que se haya pasado a estado “Votado”. 

 

En el caso en que se haya seleccionado un contador de 

excusaciones, recusaciones o ausencias, se mostrarán las 

causas en las que este Magistrado se apartó por el motivo 

mencionado: 
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En este caso, se muestran las causas en las que este 

Magistrado se apartó, (por excusación) y el nombre del 

Magistrado que resolvió el apartamiento, junto con los datos 

de esta.  
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Menú “Clave” 

Video ayuda → Cambiar Clave 

En esta pantalla el usuario podrá: 

 Visualizar su nombre de usuario. 

 Modificar la clave de ingreso al sistema (contraseña). 

 Para modificar la contraseña actual, deberá ingresar 

ésta en el campo “Contraseña” y hacer clic en el botón 

“Cambiar” 

 El sistema solicitará que la nueva clave tenga al menos 8 

caracteres incluyendo un número. 

 En caso de que la nueva contraseña no cumpla con 

este requisito, el sistema informará al usuario y no 

permitirá que se cambie. 

https://youtu.be/Xza3HGPcjjk
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 En el caso de que la clave cumpla con el requisito 

mencionado, el sistema mostrará el siguiente mensaje 

de confirmación: 

 Hacer clic en la opción “SI” para confirmar el cambio de 

contraseña, o en “NO” para cancelar el cambio. 

 En el caso de confirmar el cambio, el sistema mostrará el 

siguiente mensaje: 
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Anexo I – Novedades: 

Versión 1.1: 

 Se agrega una nueva categoría de procesos: “E-

Allanamientos” con su correspondiente subcategoría 

“Allanamiento”. 
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